
 
 

 
Notulen Algemene Ledenvergadering v.v. De Blokkers d.d. 31 oktober 2022 

 
1. Opening 

 
Joeri Hommersen opent de vergadering en heet iedereen welkom bij de ALV van 2022, 
waarin het met name gaat om het seizoen 2021-2022 en waarin we op sommige 
momenten ook kijken naar het lopende seizoen en de komende seizoenen. 
 
Afbericht is gekomen van Ton Beelen, Tom Henriët en de bestuursleden Constantijn 
Schouten en Kaj Bartele. 
 
Afgelopen jaar zijn er helaas enkele personen overleden die een zeer sterke band hadden 
met de Blokkers. Zonder anderen tekort te doen wil Blokkers graag in het bijzonder Jaap 
Schouten, Marthje Karsten en Jan (John) Tiet noemen. 
 

2. Vaststellen notulen ALV seizoen 2020/2021 
 
Jeroen Jansen geeft een toelichting. Verslag wordt vastgesteld. 
 

3. Presentatie jaarverslagen seizoen 2021/2022: 
 
a. Jaarverslag van de secretaris 

Jeroen geeft een toelichting. 
• Vraag van René Broersen over het schoolvoetbal: dat doen we twee jaar achter 

elkaar, daarna een andere club in Hoorn. 
Verslag wordt vastgesteld. 
 

b. Jaarverslag van de jeugdcommissie 
Rob geeft een toelichting. 
• Vraag van Mark Dop t.a.v. de aanwas peutervoetbal. Rob: aanwas peutervoetbal 

uit vrij brede hoek, ook Blokker en Bangert-Oosterpolder. Verbinding met o.a. 
Appelbuurt moeten we verbeteren. Rob: gemeente probeert mee te denken aan 
veilige routes, maar is lastige puzzel. 

• Mark: complimenten voor de JAC-activiteiten en voor de kledingtassen. Vraag: 
waar komen de stagiairs vandaan? AMBO Sport en Beweging in HHW, via Eelco 
Comis als formele begeleider. 

• Vraag Martin Bommels: wordt er bij andere clubs gekeken? Rob: Ja, we zijn, ook 
via de Clubontwikkeling op Maat-sessie vanuit de KNVB, onder meer regelmatig 
in gesprek met Spirit, KGB, SV Enkhuizen, DESS, De Dijk en Always Forward en 
proberen hier dingen uit te halen die bij ons zouden kunnen werken. 

Verslag wordt vastgesteld. 
 

c. Jaarverslag van de penningmeester 
Jacco geeft een toelichting. 
• De cijfers zijn niet rooskleurig. En dat heeft een aantal oorzaken, waaronder 

corona en de energiekosten. We hadden vooraf een verlies begroot van ca. € 
9.100 en dat werd uiteindelijk liefst € 15.000. We hadden beduidend minder 



inkomsten vanuit kantine door corona. Ook de consumptiebonnen aan 
seniorenteams werkten hierbij niet mee. Ze waren goed voor de binding aan de 
club, maar slecht voor de kas. 

• De contributie-inkomsten waren hoger door uitbesteding aan Nikki, wat zorgde 
voor een verlaging van oninbare contributie. 

• De Grote Club-actie leverde juist sterk verhoogde inkomsten: € 9.200 i.p.v. € 
3.500 euro. 

• Huur was een meevaller: door corona hebben we 2 maanden geen huur hoeven 
te betalen aan de gemeente. 

• Wat tegenviel waren de energiekosten: € 28.000 begroot, maar ons contract liep 
ongunstig af. Vast contract was toen inmiddels niet meer af te sluiten en we 
moesten naar een variabel tarief en kosten stegen naar € 33.000. 

• Ook onderhoud complex duurder dan begroot (m.n. het repareren van de 
doelen). 

• De overige kosten waren in lijn met de verwachtingen. Totale verlies bedroeg € 
15.000 euro. 

• Dan de balans: we hadden € 18.800 eigen vermogen. Met verlies van € 15.000 
blijft dan ca. € 3.000 over. Gelukkig hebben we in de goede jaren wat gespaard in 
diverse potjes: groot onderhoud, verbouwing kantine, jubileum. Balanstotaal is 
nu € 231.325 euro. 

• Al met al een zeer lastig jaar. 
Verslag wordt vastgesteld. 
 

d. Jaarverslag communicatie 
Jasper geeft een toelichting. 
• Vraag van Mark Dop: opvolging mails/berichten gaat af en toe fout. Jasper: zijn 

we mee bezig maar gaat inderdaad niet altijd goed. Veel plekken waarop mensen 
bij de club kunnen komen en soms is niet te achterhalen hoe/waar het fout gaat. 

• Matthé: niet bij alle personen staan emailadressen. Wordt opgepakt. 
Verslag wordt vastgesteld. 
 

e. Verslag kascommissie 
Jacco geeft inleiding. 
• Daarna is het woord aan de kascommissie. Ben Beemster licht verder toe. Hij 

had met name een aantal vragen aan de penningmeester ten aanzien van het 
onderhoud. Deze zijn naar tevredenheid beantwoord. 

• Uit de zaal zijn verder geen vragen. 
Verslag wordt vastgesteld. 
• Jacco bedankt namens het bestuur van De Blokkers de kascommissie voor haar 

werk. 
• Joeri vraagt aan de leden of zij, met de goedkeuring van de Jaarverslagen en het 

verslag van de kascommissie, decharge willen verlenen aan het bestuur voor het 
seizoen 2021/2022. 

Leden verlenen unaniem toestemming. 
 

4. Bestuurssamenstelling seizoen 2022/2023: 
a. Aftredend en herkiesbaar: 

Joeri Hommersen (voorzitter) 
b. Er is één lid aftredend en niet herkiesbaar: 

Constantijn Schouten (niet aanwezig) 
c. Voordracht nieuwe bestuursleden 

Er zijn geen nieuwe leden die zich verkiesbaar hebben gesteld. 
 



Met algemene stemmen wordt door de aanwezigen ingestemd met de herbenoeming van 
Joeri als voorzitter.  
 

5. Vaststellen van de begroting voor seizoen 2022/2023 
Jacco geeft een toelichting. 

• We hopen op meer kantineomzet in een ‘normaal’ seizoen zonder 
coronamaatregelen. 

• De contributie is in lijn met vorige jaren. Kostenpost van selectie is weggevallen: 
sportief een tegenvaller, maar financieel een behoorlijke meevaller. 

• Huurkorting valt er af, dus terug naar € 29.000. 
• Energiekosten gaan misschien zelfs richting € 75.000. 
• Rest relatief in lijn met afgelopen jaar. 
• Dit levert een min op van € 43.000 en dat gaat ten koste van het eigen vermogen. 

Als de energiecrisis lang aanhoudt komen we ernstig in de problemen. Inmiddels is 
contact gezocht met de gemeente om te zoeken naar oplossingen, met name t.a.v. 
de verlichting. 

• Leon Dekker: De lening van € 65.000, waar bestaat die uit. Jacco: betreft de 
realisatie van de kantine waarvoor wij een 30-jarige lening hebben afgesloten, 
hiertegenover staat subsidie van de gemeente. Er zit wel rente en aflossing op, 
maar kost Blokkers onder aan de streep niets. 

• Mark Dop: de inkomsten van de Grote Clubactie worden nu in algemene balans 
meegeteld, maar waren bedoeld voor het Klaas van Hinte-plein. Antwoord Jacco: 
correct, maar daar kunnen we (als hier ruimte voor is) andere potjes gebruiken.  

• Martin Bommels: de inkomsten uit kantineomzet + sponsoring zijn net zo hoog 
ingeschaald als toen we wel een 1e hadden. Jacco: afhaken van 1e maakte afgelopen 
paar jaar niet veel uit in kantine-inkomsten. En de sponsors blijven nog (nemen we 
vooralsnog aan). 

De begroting wordt vastgesteld. 
 
6. Verzoek eventuele indexering van de contributie voor seizoen 2023/2024 

Joeri geeft een toelichting. 
• Dit vragen wij elk jaar. Blokkers heeft niet de intentie om de contributie te verhogen. 

We hebben dit afgelopen helaas wel moeten doen om enigszins de extra kosten van de 
energie te dekken. Ook voor komend seizoen wil het bestuur de ruimte hebben om in 
te kunnen spelen op financiële uitdagingen. Daarom vragen wij op voorhand 
toestemming om, indien we dit noodzakelijk achten, de contributie te mogen 
indexeren, en wel met een maximaal percentage van inflatie (Consumentenprijsindex 
(CPI)) per 30 juni. 

• Aanvulling door Jacco: hiermee kunnen we in de pas blijven met andere clubs. 
• Leon Dekker: daar ben ik tegen. Is een slecht signaal, ook richting andere 

verenigingen. 
• Lennart Bakker: hoe doen de andere clubs dat? Antwoord: varieert per 

leeftijdscategorie en wel/geen selectieteams. We zijn soms wat goedkoper en soms 
wat duurder. 

• Martin Bommels: kan de toeslag niet voor één jaar gelden. 
• René: moeten we voor dit soort keuzen niet een buitengewone ledenvergadering 

houden als we meer weten? 
• Leon: dan kunnen we ook meenemen wat de andere clubs doen. 
Het bestuur geeft gehoor aan de bedenkingen en geeft aan tijdens de pauze in overleg te 
gaan over het voorstel. 

 
7. Verkiezing leden kascommissie seizoen 2021/2022 

Joeri geeft inleiding. 



• Ben Beemster is de afgelopen 2 jaar lid geweest van de kascommissie en treedt 
daarom verplicht af. Wij willen Ben hartelijk danken voor zijn bijdrage. 

• Danny ‘t Hoen zat afgelopen jaar voor het eerst in de kascommissie en heeft 
aangegeven ook komend jaar zitting te willen nemen. Het bestuur dankt Danny 
hiervoor. 

• Als vervanger van Ben heeft René Broersen zich beschikbaar gesteld. De aanstelling 
van René Broersen is akkoord bevonden en daarmee is de commissie weer op peil. 
Dank aan René Broersen. 

 
8. Mededelingen bestuur en uitvraag rondvraag 

• Mededeling 1: In de vorige ALV is afgesproken dat v.v. De Blokkers de helft van de 
inkomsten van het statiegeld van de kleine plastic flesjes zal overmaken naar het 
Fonds Gehandicaptensport. Dat is uiteindelijk € 205 euro geworden. Gezien de huidige 
financiële uitdagingen van onze club is het bestuur van mening dit uitgangspunt niet te 
kunnen handhaven en vanaf dit seizoen vloeien de inkomsten weer volledig naar de 
club. 

• Mededeling 2: We willen Pierre van Soest bedanken voor zijn inzet als 
wedstrijdsecretaris in de afgelopen periode. 

• Mededeling 3: Voor we pauze gaan nemen, willen we alvast de vragen inventariseren 
van de aanwezigen. Graag uw naam melden en uw vraag. We komen hier dan na de 
pauze op terug. 

 
-- Pauze --  

 
9. Informatie rondom duurzaamheidsinvesteringen v.v. De Blokkers 

Jacco geeft een toelichting. 
Wij huren het complex. We willen een deel van de kosten van aanleggen LED-verlichting 
bij gemeente neerleggen. Ook zijn er extra zonnepanelen nodig voor op het dak. We gaan 
offertes aanvragen voor specifieke investeringen. 
 
Lennart: hoe was het gesprek met de gemeente afgelopen week? Jacco: goed gesprek. 
Gesprek ging van ons uit vooral over de moeilijke situatie waar we nu inzitten en de weg 
hieruit, onder andere door bijvoorbeeld nieuwe LED-lichtinstallatie, die gaat enorm in ons 
verbruik schelen. De gemeente hamerde ook sterk op ons eigen aandeel: lichten meteen na 
de training uitdoen, oude apparaten afsluiten of vervangen, misschien trainingen 
samenvoegen zodat je minder velden nodig hebt, etc). 
 
We hebben het ook gehad over de wijzen waarop de gemeente garant zou kunnen staan 
bij leningen die we zouden moeten doen voor investeringen.  
 
Tips uit de zaal: meer bewegingssensoren (toilet, ballenhoek, etc.); laat teams in de 
winterstop overdag en in het weekend trainen. Goede suggesties, dank. 

  
10. Informatie rondom realisatie van “Klaas van Hinte voetbalplein” 

Joeri geeft een toelichting. 
 
Het bestuur heeft voorlopig besloten om niet te beginnen met de aanleg van het 
voetbalplein. Op dit moment laten de financiële omstandigheden dit niet toe. Daarnaast 
zijn we aan het kijken in hoeverre wij subsidie kunnen verkrijgen vanuit de gemeente. Om 
tegelijkertijd te beginnen met investeringen is niet de juiste weg. 
 
Vanuit een deel van de zaal is hier begrijpelijk weerstand tegen. Amarildo geeft aan dat dit 
iets voor de jeugd is waar ze zelf aan bijgedragen hebben. Het bestuur geeft aan dat de 
kosten va de aanleg de inkomsten van de grote clubactie fors overstijgen. 



 
Mark: is een gezamenlijke energie-inkoop met alle clubs in Hoorn een idee? Misschien via 
een stichting? 
 
Lennart: vanuit de Sponsorcommissie is hier behoorlijk wat tijd in geïnvesteerd en zijn 
meerdere sponsors en partijen benaderd. Oosterblokker heeft veel ondernemers die 
willen helpen. Hoe gaan we hiermee om? Bestuur: geef open aan dat we op dit moment 
geen stappen kunnen maken gezien de financiële situatie, maar geef aan dat van uitstel 
geen afstel komt. 
 
Leon: neem mensen beter mee in de communicatie. Bestuur: terecht punt. Dit hadden we 
beter moeten doen. 
 

XX. Ingelast agendapunt 
Het bestuur wil een viertal mensen in het zonnetje zetten. Mensen die veel betekenen of 
betekend hebben voor De Blokkers. Wij willen hen allemaal Lid van Verdienste maken. 

 Jan "John" Tiet wordt door Jacco bedankt: 
• "Vergeten vrijwilliger" 
• 60 jaar bij entree gestaan voor innen gelden voor eerste elftal o.a. met Aad Schutte 
• Recent overleden 
• Aad Schutte neemt bloemen in ontvangst zal deze bij weduwe van John brengen 

 
 Ron Dudink wordt door Jan bedankt: 

• In 2005 clubscheidsrechter geworden vanwege blessure 
• Zocht alternatief om in beweging te blijven 
• Floot eerst enkel eigen team, maar inmiddels vaste scheids op zondagen 
• Wil eigenlijk niet in middelpunt van belangstelling staan, maar vandaag dus even wél 

  
 Tom Henriët wordt door Jasper bedankt: 

• Jarenlang al werkzaam voor de club o.a. huisfotograaf, opstellingboekjes maken eerste 
elftal 

• Elftalbegeleider van zonen 
• IT manusje van alles 
• Heeft o.a. gehele clubblad De Treffer gedigitaliseerd 

 
 Marco Meinders wordt door Jeroen bedankt: 

• Zelf meerdere jaren bij Blokkers gevoetbald 
• Enkele jaren consul geweest 
• 12 jaar in kantine achter bar gestaan 
• Afgelopen seizoen besloten te stoppen hiermee 
 

11. Rondvraag 
Als eerste wil het bestuur terugkomen op de discussie rondom de verhoging. Na aanhoren 
van de bezwaren en ideeën hebben we besloten om het voorstel in te trekken. We stellen 
nu voor terug te gaan naar de oude formulering, waarin we maximaal 5% mogen 
verhogen. Mocht het bestuur besluiten dat dit niet voldoende is, dan zal er een aparte 
ledenvergadering worden uitgeschreven. 
De vergadering is akkoord met dit voorstel. 
 
Lennart/René rondvraag t.a.v. eerste elftal. Wat is er gebeurd met de trainer? We hadden 
gelukkig een clausule in het contract opgenomen waarin stond dat als we géén selectie 
zouden hebben het contract ontbonden kon worden. Dat hebben we gedaan. 
 



Mark: Wellicht is het een idee om in de periode rondom de kerst korter te trainen, zodat 
de lichten eerder uit kunnen. Bestuur: goed idee, nemen we mee. 
 
Niels: Hoe kunnen we de gastheren meer activeren? Bestuur: dat is inderdaad een 
(blijvend) punt van aandacht. We zullen dit met hen bespreken. 
 
Henk: Kunnen we iemand vragen voor het uitlezen van de slimme watermeter? We 
hebben een aansluiting voor 10.000 liter, maar dat zeker naar 5.000 liter. Moet via PWN. 
Bestuur: Daar gaan we achteraan. 
 
Sander: Blokkersfonds als subsidie is een optie om eens te bekijken. Dat moet dan wel 
deze maand. Bestuur: dank voor de suggestie. Hier gaan we zeker naar kijken. 

 
 
12. Afsluiting 

Joeri bedankt namens bestuur eenieder voor zijn of haar aanwezigheid en nodigt iedereen 
uit om nog wat te drinken en na te praten. 
 


